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1. Piovadsni jednotelc déliy. a hmotnosti

o Vyjadri desetinnym ¢islem v metrech:

TIMm = ... m 6ecm2mm = ...
BMM = .eeenenes m Sdm Sem = aouse
19cm = m 8dm 7mm = ...........
207cm = .veeene. m 3misem = ...
4dm = e m 16m 5dm = e
e Doplri tabulky:
mm | cm m | dm - cm m km m
8 0,8 0,4 26 2,1
205 5 350 0,07 |
50 37 56,_2 0,9
18 62 0,7 ) 3750
34 1,5 1,42 645
@ Spoj policka s tidaji, které vyjadruji tutéz délku:
0,27 m 270 dm 207 cm
2,7m \ 2.7 dm 2700 cm
27m 20,7 dm 270 cm
2,07 m 2m7 dm 27 cm
0,027 m 2,07 dm 20,7 cm
0,207 m 0,27 dm 2,7cm
@IABI=1dm 1mm IKL1 = 11 cm IMN| = 10,1 cm
Napis, které dveé tsecCky jsoustejné dioUhé ... e en e
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